



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ

Πειραιάς 21/09/2023

Αρ. πρωτ. ΓΠ 4222

ΠΡΟΣ: κ. Χρήστο Στυλιανίδη, Υπουργό Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής

ΚΟΙΝ : - κ. Ευάγγελο Κυριαζόπουλο, Γεν. Γραμματέα Ναυτιλίας & Λιμένων

- κ. Ιωάννη Δημητριάδη, Δήμαρχο Πόρου

- κ. Δημήτριο Σούχλα, Δήμαρχο Τροιζηνίας Μεθάνων

- Κοινοπραξία Πλοίων Σαρωνικού SARONIC FERRIES

ΘΕΜΑ: ΕΠΑΝΑΦΟΡΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΥ ΠΛΟΪΟΥ

Κύριε Υπουργέ,

Η πρόσφατη θεομηνία που έπληξε τη χώρα μας και προκάλεσε μεγάλες καταστροφές σε πολλές περιοχές, άφησε το δυσάρεστο αποτύπωμά της και στην περιοχή του Δήμου Τροιζηνίας-Μεθάνων. Συγκεκριμένα ο δρόμος Επιδαύρου-Καλλονής-Γαλατά, ο οποίος αποτελεί κορυφαία επιλογή μετακίνησης κατοίκων και επισκεπτών όχι μόνο για Τροιζηνία και Μέθανα, αλλά και τον Πόρο, έχει υποστεί σοβαρές ζημιές. Σε ορισμένα σημεία προκλήθηκαν σημαντικές κατολισθήσεις, με αποτέλεσμα την καταστροφή των ειδικών μεταλλικών διχτύων προστασίας, αλλά και την υποχώρηση του εδάφους σε μια μικρή γέφυρα.

Η διακοπή κυκλοφορίας από τη συγκεκριμένη επαρχιακή οδό, έχει οδηγήσει σε αναγκαστική παράκαμψη πολλών χιλιομέτρων με πολύ δύσκολες οδικές συνθήκες, δημιουργώντας τεράστιες δυσκολίες και επηρεάζοντας την κοινωνική και οικονομική ζωή ολόκληρης της περιοχής. Παράλληλα διακόπηκαν τα καθημερινά δρομολόγια των συμβατικών πλοίων από Πειραιά προς Μέθανα-Πόρο, περιορίζοντας ακόμα περισσότερο τις επιλογές μετακίνησης τόσο των χιλιάδων κατοίκων, αλλά και των επισκεπτών της περιοχής. Μάλιστα τη συγκεκριμένη περίοδο, βρίσκεται σε εξέλιξη εκπαιδευτική σειρά του Πολεμικού Ναυτικού στο Κ.Ε. ΠΟΡΟΣ, κάτι που συνεπάγεται αυξημένη ανάγκη μετακίνησης των συγγενών των προπαιδευομένων ναυτών στο Πόρο.

Για τους παραπάνω λόγους και αναλογιζόμενοι πως η επισκευή του δρόμου Επιδαύρου-Καλλονής-Γαλατά μπορεί να καθυστερήσει επί μακρόν, παρακαλούμε να επαναφέρετε το καθημερινό δρομολόγιο του συμβατικού πλοίου από Πειραιά προς Μέθανα και Πόρο, τουλάχιστον μέχρι την απόδοση του δρόμου στην κυκλοφορία.

Με εκτίμηση,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΕΡ. ΒΟΥΤΣΙΝΑΣ

